

Kraków, dnia 21 kwietnia 2022 r.

Adm.VI.281/16/22

Wyjaśnienia treści Specyfikacji Warunków Zamówienia
w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego
pn. „Wymiana agregatu wody lodowej”

Wojewódzki Sąd Administracyjny w Krakowie (Zamawiający) udziela następujących wyjaśnień treści Specyfikacji Warunków Zamówienia:

Pytanie 1:

Na aktualnej wizualizacji są wyświetlane następujące parametry: temperatura zewnętrzna, temp. wody lodowej, praca agregatu start/stop. Czy wizualizacja tylko tych parametrów spełni zadanie: „ 7) Wykonanie wizualizacji pracy nowego agregatu chłodu poprzez zastosowanie „podglądu jego pracy” na panelu sterującym umieszczonym we wskazanym pomieszczeniu” ?

Odpowiedź: Tak, spełni.

Pytanie 2:

Proszę o podanie nazwy systemu, w którym należy zrobić wizualizację.

Odpowiedź: Układ wody lodowej.

Pytanie 3:

Czy należy dostarczyć nową osłonę agregatu czy można wykorzystać istniejącą ?

Odpowiedź: W kosztorysie należy wycenić montaż nowej osłony.

Pytanie:

Czy Zamawiający potwierdza, że usunie na własny koszt na podstawie odrębnego zlecenia ewentualne nieszczelności instalacji hydraulicznej powstałe podczas płukania instalacji glikolowej ?

Odpowiedź: Tak.

Pytanie:

Czy Zamawiający potwierdza, że ewentualna wymiana zużytych elementów armatury regulacyjnej dotyczy jedynie zaworów odcinających obecnej instalacji, umiejscowionych jako pierwsze od strony agregatu chłodniczego?

Odpowiedź: Tak.

Dyrektor
Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego
w Krakowie

Danuta Powroźnik